



Честь и хвала людям сельского труда!

Так повелось, что в нашем районе День работников сельского хозяйства отмечают после завершения осенних полевых работ. Озимые посеяны, поздние сельхозкультуры в закромах – теперь и отдохнуть можно. Праздник объединяет всех тружеников села: механизаторов, животноводов, обслуживающий и руководящий состав сельхозпредприятий. В честь этого события в минувшую пятницу в районном Дворце культуры «Юбилейный» прошло торжественное мероприятие, на котором чествовали лучших работников полей и ферм, руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий, фермерских хозяйств Зимовниковского района.

Ведущий произнес фразу «кормильцы наши» – именно в этих словах вся суть нелегкого труда, оценка людей, кто трудится на земле. Сегодняшний день – это подведение некоего итога, возможность перевести дух. Как всегда, наши сельяне сталкиваются с двумя проблемами: урожаем и неурожаем. Урожай – значит, цены низкие, неурожай плох тем, что не хватает на продажу. Тем не менее, они всегда находят силы и возможности выйти на неплохой финансовый результат.

Люди, работающие в сельском хозяйстве, всегда пользовались всеобщим уважением. Их руки каждодневно трудятся на благо нашего народа, плодами их труда пользуется каждый из нас. Меняются эпохи, но значимость работы в сельском хозяйстве только возрастает.



По валовому сбору зерна на протяжении ряда лет Зимовниковский район занимает передовые позиции. Конечно, одним из главных направлений является выращивание зерновых. Никогда не потеряет своей актуальности фраза «Хлеб – всему голова».

Поблагодарить за нелегкий труд всех, кто связал свою жизнь с сельским хозяйством, поздравить с праздником прибыл глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко. В своей речи, затрагивая итоги этого года, Олег Николаевич отметил, что сельские труженики района сработали на отлично, благодаря чему наш район – один из лучших в регионе. Глава Администрации поблагодарил тех, на чьих плечах лежит экономическое благосостояние нашего района, тех, кто остался преданным своему дому и своей земле. «Есть фраза у Чернышевского: «соль соли земли» – это про вас. Я всегда говорю, что вы наша гордость. Район – сельскохозяйственный, и это правда, и этим можно гордиться. Это ваш труд, вложенный в зерно, мясо. У нас отличные результаты», – сказал Олег Николаевич. Он также выразил признательность ветеранам и руководителям сельхозпредприятий. Последним зачастую нелегко становится работать в непростой экономической обстановке.

Как и принято, каравай урожая 2024 года был передан главе Администрации Зимовниковского района Олегу Николаевичу Ткаченко, который, в свою очередь, отметил лучших сотрудников сельского хозяйства и перерабатывающей отрасли наградами.

Очень тепло поздравили работников АПК начальник отдела земельных и имущественных отношений Администрации Зимовниковского района Е.Н. Ботез и начальник отдела сельского хозяйства



Администрации Зимовниковского района М.М. Собочкин.

По традиции работники агропромышленного комплекса, достигшие наилучших результатов в своей деятельности, в торжественной обстановке получили заслуженные награды. За многолетний добросовестный труд Благодарность министерства сельского хозяйства РФ была вручена Фаталиеву Хасану Русаддиновичу – трактористу АО «Племенной завод «Гашунский». Благодарственное письмо Законодательного Собрания РО было вручено Беркутову Алексею Владимировичу – трактористу ИП Глава КФХ Новосельцев Ю.И. Знак «Лучший работник АПК РО» в 2024 году был вручен Новосельцеву Сергею Юрьевичу – инженеру ИП Глава КФХ Новосельцев Ю.И.

Благодарственные письма министерства сельского хозяйства и продовольствия РО были вручены Полянскому Николаю Николаевичу – трактористу АО «Племенной завод «Гашунский», Гладких Сергею Владимировичу – агроному ЗАО а/ф «Центральная», Игнашову Василию Константиновичу – водителю погрузчика ООО «Иловайское», Ирза Алексею Николаевичу – трактористу СХА «Заря», Поточкому Олегу Сергеевичу – главному агроному ОАО «Агропромхимия» и Пимахину Александру Анатольевичу – механизатору АО «Племенной завод «Прогресс».

Почетной грамотой главы Администрации Зимовниковского района были награждены Бондарева Елена Алексеевна – специалист I категории отдела Государственной статистики в поселке Орловский, Ботез Елена Николаевна – начальник отдела земельных и имущественных отношений Администрации Зимовниковского района, Задорожня Анастасия Андреевна – главный токсиколог испытательной лаборатории в поселке Орловский филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Ростовской области, Берестовой Александр Сергеевич – тракторист ООО «Степной», Филиппенко Алексей Алексеевич – старший животновод ООО «Степной», Шкондина Валентина Михайловна – главный бухгалтер ООО «Мелиоратор», Троцкая Ирина Михайловна – бухгалтер ООО «Мелиоратор», Ивахненко Анна Алексеевна – бухгалтер ООО «Мелиоратор», Ширин Виктор Николаевич – тракторист ООО «Мелиоратор», Епанчинцев Анатолий Георгиевич и Гахив Яраги Алаудинович – трактористы ООО «Юбилейный», Гнатенко Сергей Федорович и Оселедко Анатолий Сергеевич – водители ООО «Целинный», Маркин Сергей Владимирович и Козыев Юрий Владимирович – трактористы ООО «Целинный», Махмудов Булат Мадиевич – заместитель директора ООО «Целинный», Коваленко Андрей Валерьевич – механизатор ОАО «Агропромхимия», Колесников Дмитрий Николаевич – комбайнер ОАО «Агропромхимия», Бородин Сергей Александрович – водитель ОАО «Агропромхимия», Румянцев Николай Николаевич и Мальцев Роман Николаевич – водители ООО «Иловайское», Мурсалимов Даулет Хабибулович – сварщик ООО «Иловайское», Кравченко Павел Владимирович – механизатор ООО «Иловайское», Гайдук Сергей Николаевич – главный агроном СХА «Заря», Лосинец Сергей Васильевич – механизатор СХА «Заря», Газизов Эдуард Калдуханович – комбайнер СХА «Заря», Курносое Валерий Александрович – водитель СХА «Заря», Самарский Иван Васильевич и Науменко Максим Сергеевич – трактористы СПК «Восток», Куделин Юрий Анатольевич – тракторист СПК «Деметра», Кравченко Василий Михайлович, Куликов Юрий Петрович и Якимов Василий Сергеевич – трактористы АО «ПЗ «Гашунский», Кокшаров Анатолий Анатольевич и Мрыхин Олег Витальевич – водители АО «ПЗ «Гашунский», Исаев Николай Николаевич – генеральный директор АО «ПЗ «Гашунский», Бакаев Андрей Сергеевич – главный агроном и Демченко Олег Геннадьевич – тракторист ИП Глава КФХ Бакаев С.С., Синельников Игорь Александрович и Беспалов Дмитрий Сергеевич – механизаторы ИП глава КФХ Новосельцев Ю.И., Мамадалиев Ислам Рефатович – ИП Глава КФХ и его зоотехник Гафуров Фадли Ибрагимович, Московской Алексей Юрьевич – заведующий МТМ, автогаража, Каширин Евгений Александрович – тракторист, Егоян Армен Арменович – водитель, Ботнарченко Оксана Викторовна – подсобный рабочий и Сулейманов Малик Мурадзюнович – машинист погрузчика СПК «Верхоломовский», Воронков Александр Анатольевич и Лавошник Павел Николаевич – трактористы КХ Кулишов К.Ю., Калашникова Елена Ивановна – заведующая зернохранилища, Костенко Галина Николаевна – рабочая по приготовлению пищи, Лаврова Светлана Григорьевна – учетчик растениеводства АО «ПЗ «Прогресс», Робченко Ирина Дмитриевна – учетчик, Бондарева Людмила Ивановна – учетчик, Робченко Оксана Владимировна – начальник конюшни, Соловьев Павел Алексеевич – главный зоотехник, Кабисов Сергей Олегович – главный ветеринарный врач, Джумалиев Мухамет Абдул-Велиевич – главный агроном, Волков Сергей Иванович – инженер по эксплуатации сельскохозяйственной техники, Аслонов Нияз Осмонович – заведующий автотранспортным парком, Флоря Инга Николаевна – менеджер по персоналу и Бучукова Анастасия Игоревна – специалист инженерно-технической службы АО «КЗ «Зимовники», Головки Александр Геннадьевич – главный бухгалтер, Карабельников Геннадий Васильевич – начальник механизированного зернохранилища и Иванов Олег Николаевич – начальник механизированного зернохранилища АО «Зимлебопродукт», Магомадов Мовсар Рамзанович – директор ООО «Май 07», Умаев Магомед Абуевич – ИП

глава КФХ Умаев М.А., Панченко Андрей Владимирович – директор ООО «Зимагроснабкомплект», Штепа Александр Владимирович – управляющий ООО «Зимагроснабкомплект», Ивахненко Александр Алексеевич – директор АО «Дружба», Гладун Василий Владимирович – директор ООО «Мир», Фомин Алексей Иванович – директор ООО «Колос» и Леус Сергей Николаевич – главный агроном ООО «Колос».



Немало добрых слов и пожеланий было сказано в этот день зимовникам торжества. А праздничное настроение создавали и поддерживали артисты РДК «Юбилейный» и самодельные коллективы района. Зрители приветствовали бурными аплодисментами. Как-то по-особенному легли на сердце зрителям родные песни о селе, о России... Теплое исполнение произведений объединило и зал, и артистов.